



## Thor-zulás

2011 április 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

E heti premierfilm a kilenc világ egyikébe, a misztikus Asghardba repít bennünket. A kilenc világ közül egy pedig, min? meglepetés... a Föld. Mert a nagy dolgok mindig a Földön d?lnek el, s persze Amerikában. Mivel van egy kis (nem is kevés) földön kívüli fíling, hát menjünk Új-Mexikóba.

Talán az út túloldalán található *Por* városkája, ahol *Rangó*, a szerelmes gyík a sheriff, s nini, a dombon túl *Jodie*

Foster keresi a földön kívülieket. Pedig az igazi harmadik típusú találkozás egy viharos éjszakán Thor és Jane között esett meg. Ha már a viharból maga a vihar istene zuhan alá...

Mert Isten (az istenek) mítosztalanítása megtörténik. Lehet, hogy hosszú élet?ek, de ugyanolyan esend?ek, mint mi emberek (talán akkor nem is olyan jó a fels?bb világokban?) Csak nagyban játszanak...Pörölycsapásaik alatt hullik az ellen, elég, vagy éppen jéggé dermed. Attól függ?en, melyik oldalon áll...Mert mindig vannak jók és rosszak...Persze akadnak árulók is, mert ett?l lesz izgalom...



JANE FOSTER



NATALIE PORTMAN

S minden adva van egy jó filmhez. Az alap, a *Marvel képregény*. S aki szereti a *Pókembert*, az *X-Ment*, és a többi h?st, az nem fog csalódní Thorban sem. Bár Thor mélyebbr?l táplálkozik. ? a mennyd?rgés, a vihar, a termékenység kalapácsos istene a germán-skandináv mitológiában.

A filmet *Kenneth Branagh* rendezte, akin látszik az igyekezet, hogy igazi *Shakespeare* drámát fest a mozivászonra *3D-ben* és iszonyatos hanggal...

*Anthony Hopkins* a bölcs, de kissé megfáradt *Odin* szerepében telitalálat. *Chris Hemsworth* személyében, aki *Thort* alakítja egy újabb ausztrál rúgja be Hollywood kapuját. *Mel Gibson*, *Russel Crow* már bizonyított, s itt az újabb h?s, aki el?bb I?, azután kérdez...

*Natalie Portmannak* pedig azt is elhisszük, hogy képes három találkozás alatt beleszeretni egy jókép? idegenbe, aki hol a gonoszokat zabolázza, hol omlettet süt a kedvesének. Aproó! Natalie Portman vegetárius... Nem érezné jól magát a vaddisznó zabáló asghardi h?sök között...

Jó film a Thor. Van benne izgalom, harc, ármány és szerelem (12-es karika, így csak egy szenvedélyes csók csattan el...)

Akkor mi a baj?

Félreértés ne essék... Ajánljuk mindenkinek, aki szeretné elvarázsolni magát két órára, hogy elhiggyük, van kapcsolat az alsóbb és felsőbb világok között. Talán a f?szer hiányzik... Talán sok történetet akart a színpadra vinni a nagy Shakespeare-rendez? és közben elvarratlanul hagyott néhány szíjat... Egy-két karakter felesleges volt, néhány meg kidolgozatlan...

Mégis, Thor sokkal szerethet?bb, mint Superman. Mert Istenb?l esend? ember lett, majd bölcs isten... (így kisbet?vel..)



Thor... Most megy a mozikban... S menjünk el minél többen, mert az nem lehet, hogy Thor meg Jane.... (no, ezt nem mondhatom el..)

S azon t?n?dtem, mikor láthatunk egy ilyen látványos és drága csihi-puhit *Fehérlófiával*, *Vasgyúróval* és *Fany?v?vel*, no meg a *Hétsz?ny? Kapanyányimónyókkal* és *Natalie Portmannal?* Amúgy jó magyarosan....

Nawesh

Szerz? a *Flag Polgári M?hely* tagja



## Ajánló